

# 女子遇电话诈骗 反耍骗子充值50元

据羊城晚报消息 江西的李小姐遭遇电话诈骗,她小施手段,骗子竟然给她充值50元话费,确保李小姐电话畅通!12月7日,骗子再给李小姐打电话,接通电话后,李小姐把电话放在一边,悠闲地发微博,“让对方等着,浪费他的话费”。

李小姐在江西上班。12月4日下午,她收到一个陌生来电,说她电话欠费。她重拨这个电话后,对方没告诉她欠款数目,反而问李小姐叫什么名字。李小姐估计,这是个骗局。

李小姐随便编了个名字,对方竟说她名下绑定的一个北京座机欠费,将在绑定座机的银行卡扣除3980元。李小姐说,自己在江西,怎么可能捆绑北京的座机呢?对方建议她报警,于是电话被自动转到“公安局”。

此时,李小姐断定,自己遇到了电话诈骗。

她并没有挂断电话,平时就古灵精怪的李小姐决定顺水推舟,看看他要怎么布置这个骗局。

转接到报警电话后,一名自称是北京市怀柔区公安局刑事侦查大队的王警官要李小姐报上身份证、工作单位等个人信息,然后到总部查。不到几分钟,这位“王警官”就表示李小姐涉嫌一起贩毒案,帮毒贩贩卖毒品,获得毒资180万元。李小姐表示绝无可能,自己不差钱,便挂了电话。

12月5日、6日上午,“王警官”多次打来电话,并告知李小姐检察院要清点她的资产,查看是否有赃款,让李小姐去银行办张卡、开通网银,把个人所有资金都存进去。

李小姐灵机一动,跟对方说,自己要出门,但手机就快没话费了。对方表示会给李小姐充话费。李小姐随后立即把手机呼叫转

移到一个停机的号码上。不久后,李小姐就收到50元话费。

“本来只想玩玩,没想到居然还有利可图。”李小姐兴奋地说,还将收到话费的短信截图发上了微博。该微博立马就被网友转发近1000条,有网友调侃,“骗子也太不专业了。”也有网友表示,能让骗子上当,真厉害。

12月7日上午,李小姐刚取消呼叫转移,执著的“王警官”又来电。李小姐说,已去银行办好手续,“王警官”来了精神,接连询问密码等内容,李小姐借口找单,把电话摞在一边,让对方等了26分钟的电话,其间“微博控”的李小姐不忘发微博:“浪费他话费也好,我的手机还不错,边通话,边发微博。”“骗子行骗的程序很复杂,过程很搞笑,骗子很认真,我很乐!”李小姐对记者说。

## 因火锅“麻辣过头”

### 武汉一男子 吐血超1500毫升

据武汉晚报消息 近日,26岁的周先生躺在消化内科的病床上,听闻自己吐血量累计超过1500毫升,吓了一跳:“这餐火锅太‘费血’了!”

周先生家住武昌,近日和朋友们聚会,吃火锅喝啤酒。冬夜寒冷,小伙子们特地地点了一个麻辣指数最高的火锅,吃得酣畅淋漓,可不久周先生就喊胃疼,吃完没一会就开始大口吐血不止,脸色苍白,朋友们慌忙将他送到武汉市第三医院消化内科救治。

该科医生朱庆曦说,一般胃部储留约400毫升血才会引发呕吐,估算周先生当时的吐血量在800毫升左右。科主任田霞询问得知,周先生身体平素很好,没有胃病史。这次突然吐血是辛辣食物引起的急性胃黏膜病变。

据了解,到了火锅消费旺季后,医院里的“火锅病人”明显增多。在市三医院消化内科病房,病人明显“超载”。住进病区的70名病人中,“火锅病人”约占15%,且大多数是中青年。

值得一提的是,该科里还收治了几名消化道出血的老年人。72岁的乔爹爹前几天在家煮火锅吃,不算太辣,老人也没有感觉疼痛,但餐后突然吐血。

专家表示,冬天是消化道出血高发季,在外吃火锅一周不宜超过一次。更重要的是,一定要控制“麻辣指数”。

## 河北老人 抽56斤陀螺健身

12月7日,在河北省儿童活动中心广场,60岁的王志根老人(右)举手挥鞭抽动着—个重达56斤的陀螺。如此巨大的陀螺,引得众人惊呼,纷纷试抱,甚至刚会走的小孩儿也被老爷爷的技术吸引。王志根表示,原来身体并不好,但玩了6年陀螺后,许多毛病都没了。

(据中新网)



## 山东一男子接到罚单

### 9次违章 竟来自卖出的报废车

据齐鲁网消息 家住山东莱州市平里店镇洼徐村的徐秉良,两年前卖了一辆报废车,让他没想到的是,两年后,他还要为这辆车“交罚款”。

徐秉良告诉记者,2009年他给儿子买了一辆捷达二手车,车开了一年多,儿子把车撞到树上,基本报废了,徐秉良就把车当废品给卖了。不过前几天,徐秉良收到莱州市交警大队发来的通知书,说他已经卖掉的那辆车有违章,让徐秉良去交罚款。

徐秉良当时为了证明这辆车是通过正规渠道获得的,就把行驶证等所有的手续都给了收废品的,车辆按正常手续报废的话,能得到两千多元钱的补偿,而当废品卖的话能多卖点钱。这车已经卖两年了,自己怎么也没想到,前几天竟收到了交警大队寄来的通知书。说有多次违章没有处理。徐秉良估计,大概是收废品的人把那辆车修了修,又继续上路跑了。

徐秉良现在也不知道这个车到哪里去了,只是在交警与传票都“找来”自己后,才知道这个车还在跑。莱州市交警大队的民警告诉记者,这个车从2009年9月26日截止到2012年8月27日一共有9次违章。虽然这个不是徐秉良违章,但是他把车卖给别人,别人带着这个车的手续在进行违章。

因为找不到现在开车的人,徐秉良说,这车辆违章的钱,还得他来掏。现在交警部门也将此事记录在案,设法帮徐秉良找到开车的人。

## 医院二氧化氯泄漏 医生护士先跑了!

### 原因:污水处理站管道爆裂致泄漏

12月6日上午9时30分许,湛江广东医学院附属医院发生二氧化氯气体泄漏,在该院传染科住院治疗的70余名病患及其家属在有毒气体中呆了十数分钟后,才被院方通知撤离。

一些病患及其家属称,刺鼻气体在楼内弥漫开来时,他们先后出现胸闷、喉咙痛甚至无法呼吸等症状,但楼内30多名医护人员没有第一时间通知和帮助大家撤出,“反而是自己先逃了”。

### 经历:刺鼻气体突袭住院楼

12月6日上午11时30分左右,记者赶到湛江广东医学院附属医院,事发地传染科住院大楼位于医院后方,是一栋独立的二层水泥旧建筑,旁边不远处是医院的污水处理站。

时间过去将近两个小时,传染科住院大楼内仍飘荡着一股刺鼻性的气体,吸入后令人喉咙微感疼痛,呼吸困难。此时,70余名病患与他们的家属已被转移至几百米外的一个大礼堂内。

“刺鼻,一吸气喉咙就痛、胸闷;开始气味还不是太浓,慢慢地越来越厉害,到后来都不敢呼吸了。”一位躺在病床上的女士说,气体应该是先在楼道里弥漫开,后来慢慢地飘进各个病房,“所以病房里的人是最后才跑出来的”。

“我们开始以为是消毒水,”12月6日下午2时,该院传染科副主任莫凡接受采访时称,刺鼻气体侵袭传染科住院大楼时,他正在查房。由于医院经常使用含氯消毒剂,所以他以为是消毒剂使用过量,过一会儿就好了。

他开始在各个病房寻找,看是哪个地方的消毒剂用太多了,结果刺鼻气味越来越浓,最后他也无法忍受,跑到楼外去透气。在大楼外,他致电医院主管后勤的工程动力部负责人,被告知污水处理站一根管道爆裂,有二氧化氯泄漏出来。

莫凡说,他立即向医院领导汇报,并组织医护人员将大楼内的病患及其家属转移。

12月6日下午,湛江广东医学院附属医院一会议室,该院多位负责人接受采访。

工程动力部一位负责人称,污水处理站发生二氧化氯气体泄漏后,该站一名工作人员正好在现场,第一时间将阀

门关掉,泄漏出来的二氧化氯很少,不会对人体造成太大危害。该负责人并举例说,前去关阀门的工作人员吸入二氧化氯最多,打完点滴后,就自己回家了。

传染科副主任莫凡针对病人家属质问详细回应称,传染科大楼内出现刺鼻气体时,所有医护人员包括他都以为是消毒水用得过量,这种气味不会对人体造成危害,所以他和其他同事都没有及时去转移楼内的病患及其家属。

中途由于刺鼻气味实在过于浓烈,一些医护人员忍受不了,出大楼透气;他在楼内时,也曾有忍受不住气体刺鼻,跑到楼外透气。但随后不久,发现气体是二氧化氯后,他马上组织医护人员重新冲入住院大楼,及时转移还留在楼内的部分人员。

12月6日下午,医院又发布了一个事故处理通报,称院方在传染科所有病房放置大量的风扇进行换气、排气,并组织专家监测病房二氧化氯含量,待气体指标合格后再安排病人入住。

### 链接

#### 二氧化氯有刺激性吸入高浓度可致死

二氧化氯有与氯气相似的刺激性气味,具有强烈刺激性,接触后主要引起眼和呼吸道刺激,吸入高浓度可发生肺水肿,能致死,对呼吸道产生严重损伤,高浓

度的本品气体,可能对皮肤有刺激性。皮肤接触或摄入本品的高浓度溶液,可能引起强烈刺激和腐蚀,长期接触可导致慢性支气管炎。(据《南方都市报》)